
Morgana AutoCreaser S

Бігувальна машина початкового рівня 
з технологією SmartScreen та легкою 
заміною ножа
Morgana AutoCreaser S — нове доступне доповнення до лінійки високошвидкісних 
бігувальних машин Morgana, яке обробляє відбитки формату до 330 х 700 мм. Завдяки своїм 
компактним розмірам, функцією регулювання глибини бігу "на ходу", інтуїтивно зрозумілим 
елементам управління SmartScreen для всіх основних функцій, а також опціональною 
поперечною та лінійною перфорацією за дуже конкурентоспроможною пропозицією, ця 
машина має значну потужність, як для свого розміру.

AutoCreaser S ідеально підходить для широкого спектру завдань коротких накладів, з якими 
стикається постачальник послуг у будь-якому середовищі післядрукарської обробки. У 
поєднанні з повним пакетом підтримки та обслуговування від Morgana, яка є лідером на 
ринку, AutoCreaser S обов’язково посяде своє гідне місце як невеликий, але ефективний 
інструмент для фінішної обробки.

www.plockmaticgroup.com



Технічні характеристики

Система подачі Верхня подача з вакуумним і пневматичним підведенням по передньому краю
Ємність стопи подачі 100 мм

Виявлення подвійної подачі Немає 

Подвійне бігування Немає 

Швидкість (циклів за годину): Три фіксовані рівні швидкості; 3500/4000/4500 (A4SEF 1-біг)

Мін. розмір аркуша (Ш×Д) 99x150 мм; Залежить від характеристик матеріалу та зменшеної висоти стопи

Макс. розмір аркуша (Ш×Д) 330x700 мм

Макс. щільність паперу Бігування 350 г/м²; продуктивність перфорації залежить від характеристик матеріалу та формату

Мін. щільність паперу 100 г/м²; до ~60 г/м² залежно від характеристик матеріалу, формату та 
зменшеної висоти стопи

Макс. кількість бігів на аркуш 36

Програми шаблонів бігів 11 стандартних шаблонів

Збереження користувацьких шаблонів 36 (з функцією присвоєння назв)

Опції Тумба; Лінійне/ротаційне бігування; Комплект для перфорації, що включає 1 
поперечну перфорацію (тонке лезо) та 2 лінійні/ротаційні перфорації

Джерело живлення 100–240 В, 50/60 Гц
Розміри (з висувним столом) (Г)560 × (Д)1600 × (В)590 мм, висота без тумби

Вага: ~75 кг (без тумби)

*Застереження (Disclaimer): в рамках нашого плану постійного вдосконалення продукції технічні характеристики та інформація, опубліковані тут, можуть бути змінені без 
попередження. Всі технічні характеристики залежать від застосування, типу матеріалу, температури, відносної вологості (RH) та використовуваного друкарського пристрою. Зазначені 
технічні характеристики були виміряні на некрейдованому та незадрукованому матеріалі. Помилки та упущення виключені (E & OE).
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